

ПОЧЕМУ ДЛЯ РЕБЁНКА ОЧЕНЬ ВАЖНО ЭСТЕТИЧЕСКОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СТОЛА?

Дети обычно обращают внимание на внешний вид пищи, красивое оформление блюд, яркую посуду. Простое блюдо, поданное к столу в красивой посуде и красочно оформленное, будет восприниматься, как что-то необычное. Можно попробовать нарезать варёные и сырые овощи тоненькими ломтиками в виде различных геометрических фигур, подать к ним яркие соусы (неострый томатный, морковный, соус из зелени и т.д.).

Стоит сказать, что дети по-разному реагируют на убранство стола, сервировку. Один ребёнок будет есть из любой посуды, а другому нужна его любимая тарелка, поставленная на его любимую скатерть. И чтобы на столе обязательно был букетик цветов. Не относитесь к этому как к детским глупостям, такие дети просто «маленькие эстеты», в будущем из них вырастут джентльмены и аккуратные хозяйки.